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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az önkormányzati fenntartásba került Dombóvári Helytörténeti Gyűjteménynek helyet 
adó épületben 2001-ben került kialakításra a ma is üzemelő fűtési rendszer. 2008-ig az 
épületben kulcsos rendszer működött, tehát a látogatások idejére volt csak nyitva a 
kiállító tér. 2008-tól állandó személyzet került az épületbe, így folyamatos fűtést 
kellett biztosítani az ott dolgozók számára, viszont ez a jelenlegi kazánnal annak 
teljesítménye miatt a továbbiakban nem megoldható.  
 
Az irodák hőmérséklete felfűthető 21 fokra, viszont a kiállító terekben nem lehet 
egyidejűleg optimális hőmérsékletet biztosítani. Többször előfordult ennek 
következményeként, hogy az épületbe látogató diákok is csak nagykabátban tudták a 
kiállítást megtekinteni.  
 
A fűtés korszerűsítéséhez szükséges a gáztervek elkészítése, illetve a kazán cseréje a 
gépészeti részek felújításával együtt, melyhez előzetes árajánlat kérés alapján bruttó 
1.000.000,- Ft-ra lenne szükség. 
 
A Képviselő-testület az idei évben már jelentős összeggel támogatta a Helytörténeti 
Gyűjtemény modernizálását, amely több ütemben valósul meg. A megújuló belső 
térrel együtt indokolt a fentiekben részletezett korszerűsítés is, ezért kérem a 
Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
 

Határozati javaslat 
a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény fűtési rendszerének korszerűsítéséről 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Dombóvári 
Helytörténeti Gyűjteménynek helyet adó épület fűtési rendszerének korszerűsítését, 
amelyre legfeljebb bruttó 1.000.000,- Ft fedezetet biztosít az önkormányzat 2018. évi 
költségvetése terhére. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt a szükséges intézkedések és 
kötelezettségvállalások megtételére, illetve felkéri a jegyzőt, hogy a felújítási, 
korszerűsítési munkálatok felügyeletéről a hivatal útján gondoskodjon.  
 
Határid ő: 2018. április 30. – a korszerűsítés megvalósítására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 
   Tinódi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény  
 
 
  Szabó Loránd 
 polgármester 


